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Referat fra Ekstraordinært afdelingsmøde den 27. oktober 2015. 
 

Formanden Per Bomand Larsen bød velkommen til de fremmødte beboere, og fortalte der var 

inviteret folk fra Næstved Varmeværk til at fortælle noget om fjernvarmen og det nye system vi 

har fået, samt fra Næstved Kommune til at fortælle om molokkerne og den måde de virker på. Der 

var også en fra Domea Byg, samt vores drift leder David Noval. 

 

1. Valg af dirigent. 

David Noval blev valgt til dirigent. 

Valg af stemmetæller blev Michael Lohse, Per Bomand Larsen og Eva Olsen. 

Referent blev Martin Köppä. 

 

2. Information af vores varmesystem. 

De to som var fra Næstved Varmeværk informerede os om, hvordan det vil komme til at 

være i fremtiden. Vores varmeregnskab bliver opgjort gennem Domea den 1. november 

2015 med afregning 1. december 2015, og der var nok en del af os der vil få penge tilbage, 

da vi ikke har brugt noget videre varme i de måneder som er gået, vi skulle regne med fra 

juni til november er forbruget ca. på 10 % af det samlede års forbrug. 

Vi vil modtage den første regning den 1. december 2015 med betalingsfrist den 10. 

december. Der vil komme 3 lige store rater som forfalder 1. december, 1. februar og 1. 

april, hvor der vil blive aflæst den 31. maj 2016 med afregning til 1. juli, derefter vil der 

komme regninger til 1. juli, 1. september, 1, januar og 1. april.  

Der blev spurgt om man kunne få den først regning delt? Det kunne man godt, man skulle 

bare kontakte Fjernvarmeværket for at få det gjort, når man havde modtaget regningen. 

Der blev spurgt om man ikke kunne betale hver måned? Der blev fortalt førhen betalte 

man 10 gange om året, og at bestyrelsen fra Næstved Varmeværk havde besluttet, at det 

overgik til 4 gang om året, så det er en bestyrelses beslutning. 

 

3. Information om vores affaldssystem. 

Fra Næstved Kommune var Knud Arne, som fortalte os om hvordan vores affaldssystem 

(Molokkerne) virker. Han fortalte, at det system vi har fået er så man skal sortere vores 

affald, bl.a. at alt der har været i forbindelse med fødevare skal i dagrenovationen også 

hvis det er plastik, så er der til glas, til plastik hvor det er kun rent plastik som må komme i 

den molok. Vedr. bio affald så er den ikke i brug lige fortiden, da man er ved at køre et 

forsøg i Sct. Jørgens Park for at se hvordan det går. 

Der blev spurgt om brandfare i molokkerne? Det skulle der ikke kunne ske, da hvis der 

skulle komme noget med ild ned i en molok så skulle ilden blive kvalt. 
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4. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

Ved valget til suppleanter til bestyrelsen, stillede Lenea Fagerberg op skriftlig da hun ikke 

var til stede. Der udover stillede Per Johansen op. 

Lenea Fagerberg og Per Johansen blev valgt som suppleanter til bestyrelsen. 

1 suppleant blev Per Johansen 

2 suppleant blev Lenea Fagerberg. 

 

Dette referat er skrevet ud fra, hvad vi kan huske, da vi ikke har modtaget noget referat eller 

noter fra det ekstraordinære afdelingsmøde den 27. oktober 2015. De personer fra Næstved 

Varmeværk kan vi ikke huske navne på. 

 

Referatet er skrevet af bestyrelsen. 

 


